

ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ
ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಮಗ್ರ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಸೊಸೈಟಿ

E-mail ID: icpsarakar@gmail.com

Ph.No.080-22879382

ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೆಎಸ್‌ಐಸಿಪಿಎಸ್/ದತ್ತು-94/ಮ.ತೊ/2016-17

ದಿನಾಂಕ:27.07.2018

ಎಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು,
ಜಿಲ್ಲಾ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ ಘಟಕ.

ಮಾನ್ಯರೇ,

ವಿಷಯ: ಪರಿತ್ಯಕ್ತ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಅನುವಾಗುವಂತೆ ಮಮತೆಯ ತೊಟ್ಟಿಲುಗಳನ್ನು
ಅಳವಡಿಸಿರುವುದರ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ.

ಉಲ್ಲೇಖ: 1) ಈ ಕಛೇರಿಯ ಸಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಸುತ್ತೋಲೆಯ ದಿ:09-05-2017.

2) ಈ ಕಛೇರಿಯ ಸಮ ಸಂಖ್ಯೆ ಪತ್ರದ ದಿನಾಂಕ:10-08-2017.

* * * * *

ಮೇಲ್ಕಂಡ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಉಲ್ಲೇಖ(1)ರ ಸುತ್ತೋಲೆಯಲ್ಲಿ ಮಮತೆಯ ತೊಟ್ಟಿಲನ್ನು ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ
ರಾಜ್ಯದ ಬಾಲಮಂದಿರಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ವಿಶೇಷ ದತ್ತು ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿ ಇರಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಹಾಗೂ ತೊಟ್ಟಿಲನ್ನು ಇಡುವಾಗ ವಹಿಸಬೇಕಾದ
ಕ್ರಮಗಳ ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಮುಂದುವರಿದಂತೆ ಉಲ್ಲೇಖ(2)ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ, ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳು,
ಸ್ವಾಧೀನ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ತೊಟ್ಟಿಲನ್ನು ಇಟ್ಟು ಪೋಸ್ಟರ್ ಹಾಗೂ ಕರ ಪತ್ರಗಳ ಮುಖಾಂತರ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರ ನೀಡಿ
ಪರಿತ್ಯಕ್ತ ಮಕ್ಕಳನ್ನು ಸುರಕ್ಷಿತವಾಗಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡುವಂತೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಕುರಿತು ತಾಲ್ಲೂಕು ಮಟ್ಟದ ಸರ್ಕಾರಿ
ಹಾಗೂ ಖಾಸಗಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಟ್ಟಿಲುಗಳನ್ನು ಇಡಲು ಆರೋಗ್ಯ ಮತ್ತು ಕುಟುಂಬ ಕಲ್ಯಾಣ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸ್ಥಳೀಯರ
ಸಹಕಾರವನ್ನು ಪಡೆದು ಸೂಕ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಮಮತೆಯ ತೊಟ್ಟಿಲು ಕುರಿತು ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರದ ಅವಶ್ಯಕತೆ ಇದ್ದು, ಈಗಾಗಲೇ ಸೊಸೈಟಿ ವತಿಯಿಂದ ಪೋಸ್ಟರ್‌ಗಳ
ಮಾದರಿಯನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ ಮತ್ತೊಮ್ಮೆ ಈ ಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಪೋಸ್ಟರ್ ಮಾದರಿಯನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿ
ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದ್ದು, ಪೋಸ್ಟರ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಗತ್ಯ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ, 2/3 ಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ಬೋರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಿ ಇಲಾಖೆಯ
ಕಛೇರಿಯನ್ನೊಳಗೊಂಡಂತೆ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳ ಕಛೇರಿ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಸ್ಥಳಗಳಾದ ಆಸ್ಪತ್ರೆ, ಬಸ್
ನಿಲ್ದಾಣಗಳು, ರೈಲ್ವೆ ನಿಲ್ದಾಣ, ದೇವಾಲಯಗಳು, ಮಸೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಅಳವಡಿಸಲು ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.


ನವಜಾತ ಶಿಶುಗಳ ರಕ್ಷಣೆಯ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ನಾಗರಿಕರ ಅದ್ಯ ಕರ್ತವ್ಯವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆ ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಸೂಕ್ತವಾದ ಆರೈಕೆ
ಕೌಟುಂಬಿಕ ಪ್ರೀತಿ ದೊರೆಯಬೇಕೆಂದು ಆಶಿಸಿ ಜಾಗೃತಿ ಮೂಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ವಹಿಸಲು ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಈ ಪತ್ರದೊಂದಿಗೆ ಲಗತ್ತಿಸಿರುವ ನಮೂನೆಯಲ್ಲಿ Flex ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು Google Drive ನಲ್ಲಿ
ದಿನಾಂಕ:04.08.2018 ರೊಳಗೆ ಅಳವಡಿಸಲು ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಿದೆ.

ಮಮತೆಯ ತೊಟ್ಟಿಲು ಹಾಗೂ ಮಮತೆಯ ತೊಟ್ಟಿಲುಗಳ ಪೋಸ್ಟರ್ ಇಟ್ಟಿರುವ ಸ್ಥಳಗಳ ಪೋಟೋ ತೆಗೆದು ಇ-ಮೇಲ್
ಮೂಲಕ icpsreports@gmail.com ಕಳುಹಿಸುವುದು.

ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ತಗಲುವ ವೆಚ್ಚವನ್ನು ಐ.ಇ.ಸಿ.ಯಡಿ ಭರಿಸುವಂತೆ ಈ ಮೂಲಕ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ತಮ್ಮ ವಿಶ್ವಾಸಿ,


ಸದಸ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಸಮಗ್ರ ಮಕ್ಕಳ ರಕ್ಷಣಾ
ಸೊಸೈಟಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.

ಪ್ರತಿಯನ್ನು: ಮುಖ್ಯಸ್ಥರು, ಎಲ್ಲಾ ವಿಶೇಷ ದತ್ತು ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಹಾಗೂ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮಕ್ಕಾಗಿ ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ.